BHMMaTenbHO n3yynre
ycrnoBsue 3agayu, nonmmTe
don3nYEeCKyo CyLLHOCTb
SABIEHUN N NPOLLECCOB,
paccMmaTtpuBaeMbIX B
3agade, YACHUTE OCHOBHOM
BOMPOC 3a4a4u.

MbICrnieHHO npeacTaBbTe
CUTyaLUo, ONUCaHHYIO B
3agade, BbIACHUTE LEeNb
pelleHnsa, YeTKo Bblaenure
OaHHble N HEU3BECTHLIE
BENUYUHDI.

3anuinTe KpaTkoe
yCcnoBue 3agayn.
OQHOBPEMEHHO BbIpa3uTe
BCE BENMYMHbI B eanHuLLax
CH.

ABTOOYC mMaccon 5 T,
OBUrasiCb YCKOPEHHO,
npowen 400m. Cuna 1aru
paBHa 5 kKH. KoadhpuumeHT
TpeHunsa 0,05. Kakyto
CKOPOCTb MMeeT aBTObyC B
KOHLle pa3roHa?

m=>5e10" Kz
S =400m
F=5010"H
M =0,05
V—?




« (COenaete yepTex.

=« W300pasunte ocu y

KoopauHar, TeNo U BCe
OEeVNCTBYIOLLME Ha Teno
CUnbl.

=« [lokaxurte
HanpaBneHue
YCKOpPEHMUS.
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3anuuuTte ypaBHeHue
HbloTOHa B BEKTOPHOM
BUae.

CnpoeunpyinTe BeKkTopa
ypaBHEHUSA Ha BbIOpaHHbIE
KOOPAUHATHbIE OCU U
nonyymTe cKkansipHole
YpaBHEHUS.

S F =ma

IN A A IAI A
ma=F+F, +mg+N

OX : ma:F—Fmp
OY: O=N-mg

N =mg

F,, =MN = Mmg




=« PewwnTe ypaBHeHNe
(nnn cuctemy

ypaBHEHWI) ma=F—-Mng => ,_ F — Mmg
OTHOCUTESNBHO -
HEeN3BECTHOM

BEMUYUHBI, T.€. peLumTe e

3agady B oOLLeM Buae. S= V =+2aS

= Hamgute wmnckomyto
BENUNYNHY




« Onpegenute eguHnuy

BeNuMYunHbI. [lpoBepbTe, M

P p H—K2—2 Ke— y
noaxoauT N oHa no C = c =2
CMbICIy. Ke Ke ¢

= PaccuyuntamTe ymcno.

3 3
V=\/25.10 05’051:)35'10 *19 1 400 = 1400 = 202
° C

= [lpoBepbTe OTBET Ha
«rMynocTb» U
3anuLiunTe ero.

=202




